
Vert ag von KARL J. TRÜRNÜR in Strasburg._______

Schriften der Wissenschaftlichen Gesellschaft in Straßburg :

Heft 1: Der Papyrus Libbey. Ein ägyptischer Heiratsvertrag. Ton
W. Spiegelberg. Mit drei Tafeln in Lichtdruck. 4». IV, 12 S. 1907. Jl 4.—

Heft 2: Arabische Beduinenerzählungen: Arabischer Text. Von
Enno Littmann. 4». VII, 58 S. 1908. Jl 8.—

Heft 3: Arabische Beduinenerzählungen: Übersetzung. Von Enno
Littmann. Mit 16 Abbildungen im Text. 4°. XI, 57 S. 1908. Jl 6.—

Heft 4: Die griechischen Martyrien. Rede, gehalten bei der ersten
Jahresversammlung der Wissenschaftlichen Gesellschaft in Straßburg
am 6. Juli 1907. Von Albert Ehrhard.

Mit Anhang: 1. Jahresbericht der Wissenschaftlichen Gesellschaft in
Straßburg, erstattet bei der ersten Jahresversammlung am 6. Juli 1907 von
Adolf Michaelis. Mit dem Verzeichnis der Mitglieder der Gesellschaft. ■4°.
30 und 8 S. 1907. Jt 3.—

Heft 5: Studien zu Quintilians größeren Deklamationen. Von
R. Reitzenstein. 4°. IV, 90 S. 1909. Jl 9.—

Heft 6: Über die pseudoapostolischen Kirchenordnungen. Von
E. Schwartz.

Mit Anhang: 2. Jahresbericht, erstattet am 4. Juli 1908 von Adolf
Michaelis. 3. Jahresbericht, erstattet am 3. Juli 1909 von Theobald Ziegler.
Mit dem Verzeichnis der Mitglieder der Gesellschaft, 4°. IV, -40 und 15 S.
1910. Jl 4.—

Heft 7: Bußstufen und Katechumenatsklassen. Von E. Schwartz.
Lex. 8°. IV, 61 S. 1911. Jl 3.50

Heft 8: Griechische Urkunden des Ägyptischen Museums zu
Kairo. Von Friedrich Preisigke. Lex. 8». VIII, 58 S. 1911. Jl 3.20

Heft 9: Venezianisch-Istrische Studien. Von Walter Lenel. Mit
3 Tafeln in Lichtdruck. Lex. 8°. XV, 197 S. 1911. Jl 10.50

Heft 10: Zur nordarischen Sprache und Literatur. Vorbemerkungen
und vier Aufsätze mit Glossar. Von Ernst Leumann. Lex. 8°. VIII,
147 S. 1912. Ji 9.60

Heft 11: Die juristische Persönlichkeit der standesherrlichen
Familie. Von Hermann Rehm. Lex. 8°. VI, 76 S 1911. Jl 3.—

Heft 12: Burzöes Einleitung zu dem Buche Kallla waDimna. Von
Theodor Nöldeke. Lex. 8°. V, 27 S. 1912. Jl 1.50

Heft 13: Ein Erbstreit aus dem ptolemäischen Ägypten. Von Otto
Gradenwitz, Friedrich Preisigke, Wilhelm Spiegelberg. Mit vier Tafeln
in Lichtdruck. Lex. 8°. Vit, 62 S. 1912. Jl 6.-

Heft 14: Das tausendjährige Jubiläum der deutschen Selbstän¬
digkeit. Rede, gehalten in der Wissenschaftliehen Gesellschaft zu
Straßburg, am 1. Juli 1911. Von Harry Bresslau.

Mit Anhang: -4. u. 5. Jahresbericht, erstattet von Theobald Zibgler.
Mit dem Verzeichnis der Mitglieder der Gesellschaft. Lex. 8". III, 16 und 17 S
1912. Jl 1.20

Heft 15: Der Alexandersarkophag aus Sidon. Von Franz Winter.
Format 57 x 50 cm. 18 Seiten Text und 18 Tafeln in Faksimile-
Farben-Lichtdruck. 1912. In Mappe Jl 120.—

Heft 16: Die standesherrliche Schiedsgerichtsbarkeit. Ihre Zu-
lässigkeit und ihre Grenzen im heutigen Rechte. Denkschrift
im Auftrage des Vereins der deutschen Standesherren verfaßt von
Hermann Rehm. Lex. 8°. V, 57 S. 1912. Jl 2.40

Heft 17: Chemische Steuerungsvorgänge im Tierkörper. Rede,
gehalten in der Wissenschaftlichen Gesellschaft zu Straßbarg am
6. Juli 1912, von Franz Hofmeister.

Mit Anhang: 6. Jahresbericht, erstattet von Harry Bresslatj. Mit den
Rerichlen der Herren E. Schwartz, F. Preisigke und 0. Gradenwitz über die wissen¬
schaftlichen Unternehmungender Gesellschaft. Lex. 8°. III, 15 u. 20 S. 1912. Jt 1.20

Heft 18: Der Papyruscodex saec. VI— VII der Phillippsbibliothek
in Oheltenham. Koptische theologische Schriften. Herausgegeben
und übersetzt von W. E. Crum. Mit einem Beitrag: Zur literarhisto¬
rischen und theologischen Würdigung der Texte von A. Ehrhard.
Lex. 8«. XVHI, 171 S. und 2 Lichtdrucktafeln. 1915. Jl 15.—
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Schrißen der Wissenschaftlichen Gesellschaß in Straßburg :
(Fortsetzung von Seite 3 des Umschlags.)
Heft 19: Prinz-Joachim-Ostraka. Griechische und demotische Bei-

setzungsurkunden für Ibis- und Falkenmumien aus Ombos. Heraus¬
gegeben von Friedrich Preisigke und Wilhelm Spiegelberg. Lex. 8".
VIII, 69 S. 1914. Mit 4 Tafeln in Lichtdruck. Jl 6.40

Heft 20: Konzilstudien. I. Cassian und Nestorius. IL Über echte
und unechte Schriften des Bischofs Proklos von Konstantinopel. Von
Eduard Schwarte. Lex. 8°. V, 70 S. 1914. Jt 3.60

Heft 21: Das Deutsche Observatorium in Spitzbergen. Beob¬
achtungen und Ergebnisse. I. Herausgegeben von H. Hergesell. Lex.
8°. V, 65 S. 1914. Mit 10 Abbild, im Text, 8 Tafeln u. 1 Karte. Jt 6. —

Heft 22: Die Bevölkerung Mittelamerikas. Vortrag gehalten in der
Wissenschaftlichen Gesellschaft zu Straßburg am 22. Nov. 1913, nach¬
träglich erweitert und mit Anmerkungen versehen. Von Karl Sapper.

Mit Anhang: 7. Jahresbericht, erstaltet von Harry Bresslatj. Mit dem Ver¬
zeichnis der Mitglieder der Gesellschaft. Lex. 8°. III, 32 u. 10 S. 1914. ,M 1.60

Heft 23: Blsässische Urkunden vornehmlich des 13. Jahrhunderts
herausgegeben von Alfred Hessel. Mit einer Tafel in Lichtdruck.
Lex. 8°. IV, 73 S. 1915. Jt 4.50

Heft 24: Die Arthritis deformans als Allgemeinerkrankung. Von
G. Ledderhose aus Straßburg. Lex. 8°. 40 S. 1915. at 2.—

Heft 25: Von Zahlen und Zahlworten bei den alten Ägyptern und
was für andere Völker und Sprachen daraus zu lernen ist. Ein Bei¬
trag zur Geschichte von Rechenkunst und Sprache von Kurt Sethe.
Mit drei Tafeln. Lex. 8°. VIII, 147 S. 1916. ^14.—

Heft 26: Späte Vergeltung. Aus der Geschichte der Theodicee. Vortrag
gehalten in der Wissenschaftlichen Gesellschaft in Straßburg am
20. November 1915. Von Erich Klostermann.

Mit Anhang: 8. u. 9. Jahresbericht, erstattet von Harry Bresslatj. Mit dem
Verzeichnis der Mitglieder der Gesellschaft. Lex. 8°. V, 45 u. 16 S. 1916. ^ 2.40

Heft 27: Katalog der geschichtlichen Vulkanausbrüche. Von Karl
Sairper. Lex. 8°. X, 358 S. 1917. M 24.—

Heft 28: Die Ergebnisse der geologischen Forschungen in Elsaß-
Lothringen und ihre Verwendung zu Kriegszwecken. Vortrag in
der Mitgliederversammlung der Wissenschaftlichen Gesellschaft in
Straßburg am 19. Februar 1916. Von Leopold van Werveke. Lex. 8°.
V, 73 S. 1916. Mit 16 Zeichnungen und 1 Tafel. M 4.—

Heft 29: Die Ebenbürtigkeitsfrage im Hause Croy. Von Hermann
Rehm. Lex. 8°. 30 'S. 1916. Jt 1.50

Heft 30: Die Inschrift von Skaptoparene in ihrer Beziehung zur
Kaiserlichen Kanzlei in Rom. Von Friedrich Preisigke. Mit einer
Schrifttafel. Lex. 8°. V, 79 S. 1917. Jt 5.—

Heft 31: Die altgriechische Bühne. Von August Frickenhaus. Mit
einer Beilage von Eduard Schtvartz. Mit 29 Abbildungen und 3 Tafeln
in Lichtdruck. Lex. 8°. VIII, 129 S. 1917. Jt 16.—

Heft 32: Der Almanach perpetuum des Abraham Zacuto. Ein
Beitrag zur Geschichte der Astronomie im Mittelalter von Berthold
Cohn. Lex. 8°. V, 48 S. 1918. Jt 5.—

Heft 33: Zur Pathologie und Physiologie des Durstes. Von Erich
Meyer.

Mit Anhang: 10. u. 11. Jahresbericht, erstattet von Harry Brbsslaü. Mit
dem Verzeichnis der Mitglieder der Gesellschaft. Lex. 8°. 23 U.24S. 1918. Jl 1.60

Heft 34: Zur Entstehung der Ilias. Von Eduard Schtvartz. Lex 8°.
V, 40 S. 1918 Ol 3.—

Heft 35: Das neue kirchliche Gesetzbuch — Codex Juris Canonici —
Seine Geschichte und Eigenart Mit einem Anhang: Sammlung ein¬
schlägiger Aktenstücke. Von August Knecht. Lex. 8°. IV, 71 S. 1918.
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